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COPIA 
   

 Deliberazione n. 25 

 

COMUNE DI CAVAGLIETTO 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
OGGETTO: Approvazione Regolamento Comunale per l’es ecuzione di scavi su suolo pubblico.  
  
 
 

L'anno duemilaquindici  addì sedici  del mese di dicembre  alle ore 21,00 nella Sala 
Consigliare, regolarmente convocato in tempo utile mediante avviso scritto a tutti i Consiglieri, si è riunito si è 
riunito il Consiglio Comunale in prima convocazione. 

 Al momento della deliberazione in oggetto viene accertata come da seguente prospetto la 
presenza in aula dei Consiglieri: 
 
          presente assente 

 
1) LANARO  LAURA    Sindaco      X   
2) OIOLI   MARIO FRANCESCO   Consigliere      X       
3) GNAPPA  ANNA     Consigliere      X     
4) GNAPPA   ALESSANDRA   Consigliere      X   
5)  DE CARLI  NICOLETTA    Consigliere      X   
6) SEVERICO  STEFANO   Consigliere      X  
7) VALLOGGIA  GRAZIANO    Consigliere      X        
8) CENERINO  SAMANTHA   Consigliere      X  
9) GATTI   ANGELA   Consigliere      X         
10) GROSSINI  LORNA   Consigliere      X  
11) VENDEMMIATI  SAMANTA RAFFAELLA  Consigliere      X 
    

         TOTALI   11         0 
  
 

Assenti giustificati risulta il Sig: ________________. 
 
Assiste il Segretario Comunale Lorenzi d.ssa Dorella. 
 
Riconosciuto legale il numero dei Consiglieri intervenuti la sig.ra LANARO arch. Laura nella 

sua qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento 
indicato in oggetto. 
 
 

PROVINCIA DI NOVARA REGIONE PIEMONTE 
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Deliberazione del Consiglio Comunale n. 25 del 16.D ic.2015. 
 
OGGETTO: Approvazione Regolamento Comunale per l’es ecuzione di scavi su suolo pubblico.  
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
PREMESSO CHE: 

- alla luce di nuove ed accertate esigenze afferenti l’esecuzione di scavi su suolo pubblico, necessita 
provvedere all’approvazione di un nuovo regolamento adeguato alle mutate condizioni del territorio 
comunale. 

- a tal fine l’Ufficio Tecnico ha provveduto alla redazione di una proposta di “Regolamento Comunale 
per l’esecuzione di scavi su suolo pubblico” che disponga le modalità di gestione dei rapporti con i 
privati cittadini e con gli Enti gestori di pubblici servizi. 

- questa proposta di regolamento disciplina criteri e modalità per l’impiego del suolo  e del sottosuolo, 
delle sedi stradali di proprietà comunale e di aree di uso pubblico con l’obiettivo primario di 
razionalizzare la posa e gestione dei servizi tecnologici a rete o di altri manufatti in modo da 
ottimizzare, per quanto possibile, la qualità dei servizi favorendo la necessaria tempestività degli 
interventi e consentendo, nel contempo, la regolare agibilità del traffico urbano, veicolare e 
pedonale, al fine di evitare il disagio alla popolazione nell’area interessata ai lavori. 

- costituiscono oggetto di questa proposta di regolamento le autorizzazioni per la manomissione di 
suolo pubblico, richieste da soggetti pubblici e privati o da gestori di servizi pubblici, riguardanti 
l’esecuzione d’interventi di costruzione, ampliamento, manutenzione e riparazione di reti di pubblico 
servizio o di altri manufatti, che comportino qualsivoglia intervento su suolo pubblico, su aree di 
proprietà comunale ovvero su strade o aree con servitù di pubblico transito. 

 
RITENUTO di procedere all’approvazione del “Regolamento comunale per l’esecuzione di scavi su suolo 
pubblico”, composto da 34 articoli. 
 
VISTO il parere favorevole di regolarità tecnica espresso, ai sensi dell’art. 49 del Decreto Legislativo 
18.08.2000 n. 267, dal Responsabile del Servizio interessato. 
 
Con voti undici favorevoli, nessuno contrario e nessun astenuto su undici presenti:  
 

DELIBERA 
 
DI APPROVARE il “Regolamento comunale per l’esecuzione di scavi su suolo pubblico”, composto da 34 
articoli; 
 
DI TRASMETTERE copia del Regolamento a tutti i Responsabili del Servizio per gli adempimenti di 
competenza dei propri uffici; 
 
 
Successivamente: 
 
Con voti undici favorevoli, nessuno contrario e nessun astenuto su undici presenti:  
 

DELIBERA  
 

Di dichiarare il provvedimento testé adottato immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4 del 
D.Lgs. 267/2000. 
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 Firmati all'originale 
 

IL PRESIDENTE 
f.to Lanaro arch. Laura 

IL SEGRETARIO 
f.to Lorenzi d.ssa Dorella 

 
 
 

Copia conforme all'originale, in carta libera, per uso amministrativo. 
 
Dal Municipio li 17.Dic.2015. 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
f.to Lorenzi d.ssa Dorella 

 
 

 
 

 
Il sottoscritto Segretario Comunale, visto gli atti d'ufficio, su dichiarazione del Messo 

Comunale, attesta che la presente deliberazione è in corso di pubblicazione nella sezione Albo Pretorio del 
sito internet istituzionale del Comune per 15 giorni consecutivi a partire dal 17.Dic.2015 al 01.Gen.2016  
come prescritto dall'art. 124 del D.Lgs. n. 267/2000. 
 
Cavaglietto li 17.Dic.2015. 
 

IL MESSO COMUNALE 
f.to Gaboli Valter 

 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
f.to Lorenzi d.ssa Dorella 

 


